Santaquin City Resolution 05-03-2022

A RESOLUTION APPROVING A BOARD MEMBER AND AN ALTERNATE BOARD MEMBER TO THE CENTRAL UTAH 911 DISPATCH BOARD TO REPRESENT SANTAQUIN CITY

WHEREAS, the City of Santaquin is a fourth class city in the State of Utah with the responsibility of providing dispatch services for its public safety personnel; and

WHEREAS, the City of Santaquin joined Central Utah 911 Dispatch as a means of providing dispatch services to its public safety personnel; and

WHEREAS, the Central Utah 911 Dispatch is a public safety communications center answering 9-1-1 emergency calls for police, fire and emergency medical needs throughout Utah and Juab Counties. The communications center provides dispatch services to participating counties, cities, towns and unincorporated areas of Utah and Juab Counties; and

WHEREAS, to provide governance to the Central Utah 911 Dispatch Board each community appoints a representative to participate on the board; and

WHEREAS, the Central Utah 911 Dispatch Board desires to have the appointment of a representative from Santaquin City and an alternate representative passed by a Resolution of the Santaquin City Council;

NOW THEREFORE, be it resolved by the City Council of Santaquin City to accept Mayor Olson's appointment of City Manager Norm Beagley as the voting board member and Police Chief Rodney Hurst as the alternate voting board member (voting in the absence of Manager Beagley) of the Central Utah 911 Dispatch Board.

ADOPTED AND PASSED by the City Council of Santaquin City, Utah, this 3rd day of May 2022.

SANTAQUIN CITY
Daniel M. Olson, Mayor
Attest
Amalie R Ottley City Recorder